

民企风景

焙事达
靠一款产品迈上亿元级

组装线上,一台台小巧、时尚的厨师机步步组装成型。检测线上,一台台机器依次有序地进行着交办试验。包装线上,一台台检验合格的产品规范地打包封箱……

“越是热销产品,越要有核心技术和过硬的品质保障,我们的每一台产品,都要经过充分的搅拌试验,才能出厂。”5月22日,位于东环街道的焙事达机械(徐州)有限公司(以下简称焙事达)一派热火朝天的生产景象。公司总经理汪子贺告诉记者,电商“618”大促即将来临,正是最紧张的备货期,根据往年销量,今年“618”期间,至少要备货2万台,才能满足市场需求,为此,公司生产部已科学排班,以释放最大产能。

在天猫、京东等电商平台搜索,焙事达生产的“佳麦”牌厨师机是全网畅销十大品牌之一。

车间不大、员工不多,产品单一的焙事达是如何畅销全网的?

据介绍,外形时尚的焙事达厨师机可以实现多种功能,可以打发奶油、和面、搅馅等功能,是厨师的好帮手,适合商用,也适合家用。

“这一台小小的厨师机,各项专利有30多个。”汪子贺说,厨师机是西式餐点的厨房用具,国内市场起步较晚,焙事达从外观设计开始钻研起,再到电机、功能方面的不断自主研发,面市的产品无论是外观、品质还是功能都经受住了市场的考验,每台产品价格平均在2000元左右,深受市场欢迎。

据了解,目前,焙事达生产的厨师机在全国共有200多个经销商,线下和线上有近千个门店。2022年,焙事达厨师机产销超过6万台,产值超1亿元。

今年前4月,焙事达已实现产值4000余万元,加上即将到来的“618”大促,上半年预计产值可超6000万元。

“持续创新,做专做精一件产品也能有大发展。”汪子贺表示,焙事达将根据用户需求,专注产品的持续优化升级,力争打响高端厨房家电的徐州品牌。

永康电子

智慧产品走俏市场

“我们的产品线分为智慧医院产品,智慧家用产品,宠物医用产品,新中医产品……”日前,在第87届中国国际医疗器械博览会上,徐州永康电子科技有限公司(以下简称:永康电子)的全新家用和医用系列产品引来参展人员驻足观看体验,现场气氛十分热烈。

“作为医疗器械细分领域,我们今年1-4月份完成产值7500万元,同比增长53.3%。”据永康电子相关负责人介绍,该公司成立于2005年,经过18年的发展,现已成为全球知名的一家专业从事医疗器械产品的研发、制造、销售及服务为一体的高新技术企业。其自主研发完成了“监护”系列产品,核心技术已经申报了国家发明专利及实用新型专利以及国际专利等,并荣获多个省、市级研发机构。

公司拥有的五大核心产品,包括医用监护仪系列、电子血压计系列、红外体温计系列指夹式脉搏血氧仪系列、多普勒胎心仪系列等。产品远销欧洲、北美、南美和亚洲其他国家和地区。公司以国际标准质量管理体系、优秀的研发团队、先进的检测设备、专业化生产,成就高标准、高品质的医疗产品。企业先后通过ISO9001质量管理体系认证,知识产权贯标体系认证。并严格按照国际质量管理体系标准进行生产管理。曾获取国家、省市级相关单位授予的“高新技术企业”、“国家知识产权优势企业”、“专精特新中小企业”、“省级服务贸易重点企业”、“诚信单位”、“双软认证企业”、“徐州市专利小巨人”、等,承担省级工程技术研究中心、市级科技计划重点研发项目建设等。现已通过CE、CFS、FDA等国外专业认证,并获得多项国家专利,其中87项外观设计专利、30项实用新型专利,4项发明专利,20个系列产品软件著作权。海外注册专利10项。国内商标注册58件,国际商标注册9件。并获得徐州名牌产品以及徐州市国际知名品牌以及徐州市自主商标品牌样板企业。

中流击水,奋楫者进。下一步,永康电子会继续向专业化、精细化、特色化、新颖化的道路上不断探索,一如继往地围绕医疗器械行业深耕细作,推动行业的产品升级和产业升级,为更多家庭提供守护健康的新方式。

产线马力足 产销节节升

走进徐庄镇看企业生产喜人势头

基层速递

今年以来,徐庄镇坚持稳中求进工作总基调,科学统筹民生保障和经济社会发展,完整、准确、全面贯彻新发展理念,主动服务和融入新发展格局,全镇经济运行呈现稳中向好、进中提质发展态势。

“现在订单供不应求,每天加班加点生产,明天一早就可以出货。”记者走进了徐州双胞胎饲料有限公司的生产现场,机器轰鸣声不绝于耳,工人们有条不紊地进行作业,一片热气腾腾的生产景象。据相关负责人介绍,该公司为全国知名连锁饲料企业,徐州分公司主要业务范围在徐州周边城市,今年猪肉行情有所回温,该公司精准把控市场趋势,认真落实工作部署,围绕“质量、品种、效率、效益”扎实做功,通过开展产品优化创效、加强供应管理等措施,扎实推进提质增效工作,全面提升生产经营水平,为全年各项工作的顺利开展奠定基础。据了解,今年1-4月份,徐州双胞胎饲料有限公司完成工业总产值10874.1万元,同比增长163.84%。企业负责人表示,下半年,我们坚持效

益最大化目标,进一步凝聚共识、居安思危,盯牢“成本、利润”两大核心指标,坚守“安全、环保、质量”三大红线,突出抓好安全高效生产、降本提质增效、产品研发创新等工作,“以月保季,以季保年”,力争超额完成全年经营目标。

伴随着多个车间传来的机器启动声,自动化的设备正快速运转,一个个制作成型的药品包装随着传送带进入作业流程……记者来到徐庄镇工业园里的徐州龙润医药包装有限公司,作为一家专注于药品包装用复合膜、医药包装企业,其业务范围遍布全国各地,与恩华、扬子江、华润三九等知名企业更是长期合作。该企业面对市场大环境的变动,超前谋划、周密组织,以“跑秒的状态”全力协调解决原材料供应、产品产能等难题,实现生产不断线,关键环节持续平稳,1-4月份完成工业总产值达3958.9万元,同比增长86.27%,跑出“新高度”。

据悉,该企业年初复工时,坚持“开局就是决战,起步就是冲刺”,全力扭转生产被动局面,企业运营呈现出诸多亮点,生产渐入佳境。全体员工争分夺秒地围绕年度目标任务,开展增产创效、降本增效,不断扩大市场份额,确保实现利润持续增长。



5月24日,德美生物科技有限公司技术人员正全神贯注进行植物提取物、和植物超细粉生产。相关负责人介绍,公司二季度订单量比一季度明显增多,正满负荷生产。

图说新闻